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poxombel yia v poveshonoinan 1 Suvepng sEEMENG pvog nAnloug oioyikay
wv. To odatpa avtd ypagerar

A2 - X - XY?

.

Mote tva Rpdypappa 10 onoio Ou oroxkknpove apljnTika 610 1poVo TIG
e v pédodo Euler yia g napapttpov ¢l = 2, ¢2-0.15 ¢320.01 xa
fote di = 0.001. O tehixos xpovos ohokAfpwatg civar tend=2. (3.0/10)

Oa Snuovpyel fva apyeio anoteheopdTmy T0 000 B TO OVOPAsETE
4 KaTaypapetar o ypovos LN T TV petapinrov XY, Z kalog Kat 1oV
5du (1/10)

 X=0.3, Y=0.1, Z=0.7, mhotapete ta Sdypappata (time,X) Kat 10
X Ti naparnpeite: Xapaxtmpiote Ty SuvapiK 10V GUOTIHITOS.
a diagram |.pdf kan diagram2.pdf. [payre ™y anavinen oug 610 apyeio

ablaoTatonoinen Kl Tupudoyts, 01 TEPURaVe EGICHGES PTOPODY VL

%‘ = 2u(l - u) +0.02 exp(u)

e zov Ba mpoadlopiter appNTIKG pE T pEdodo Newton-Raphson
1L rapanave etiowong pe akpifaa 1LE-06  kai va npoodiopilel tny

o mpoypappa Oa dnpovpyel éva apyeio 1o omoio fu guivovral ta
' wne g pedodov Newton. [Tho auyKekpipéva  ato  apyeio  Oa
v (B1a Ypajpi 10VAGIOTOV: 0 TpEYwV apidpbs enavahnyng T nedGdov, T0
X1 1) TPEXOVO TIH TG TPOGEYYIOTIKNAG Aoong kefdg Kat 6Tt ahho

Bth’v Kon ola £ivar avt@; moiw eival n evotadewa toug? I'payre
 NOTES. Ot apyIkég 6ug eXTIPAGELS Ve elvan oto Siaotnpa [-1.5



